OMOIOMOP®H X2 TTKAIZH LEIPQN X TNAPTHXEQN

Eotw {fy(x), n € N} pua akohovbBioe ovvaptficewv oplopévav oto
Subotnuo | = [3, b] (4 (3, b] 1 [3, b) f (2, b))

OPIXMOX

H ocepd ovvaptioewv ovykhivel opolduopa (uniform convergence) otnv

~
~
~
~

owvdptnon S(x) av > fr(x) = S(x), opordpopypa
k=1
)

n
H akohovbBio twv pepikdv abpolopdtwv S,(x) = Z fx(x) ovykAivel
k=1
opotdpoppa oTnv ouvdptnon S(x)

0
Ve Vxel dN(e) : n> N(e)

Z fk(X

II
Ve Vxel IN(e) : n>m> N(e)

=1 > 4

k=m+1

~|Sp(x) — S(x)|

<€

~ |Sn(x)




Mopddetypor 1 H “ yewpetpikf oelpd ~ ovykAivel opoldpoppo yrow ke
x| <c<1

0
1
e
1 —x
k=0
Amob.: Eotw I =[—c, c]kan 0 < c <1
=, 1 1-x" 1 X
1 —x 1 —x 1 —x 1 —x
k=0
n—1
1 |x|" c" In((1 — c)e)
k _
_ — 1 =
I;)X I—x| 1—-x “1—c "7 "> 7 h¢ (€)

Ométe yia k&dBe x € I £éxouue 4TL N oeLpd CVYKALVEL opoLOopPaL, KoLl
autd Loyvel v k&dBe ¢ < 1, diéTL

Ve<l ko Vx e l.36(e) : n>d(e) ~ < €

n—1

3 k-
1 —x

k=0

Eopévwe 1 oslpd ouykAivel opotdoppa yiow kdBe —1 < x < 1.




[lpéToLom 6

1fa(x)] < va(x) KA Z Va(x) ovuykhivelr opotdpoppa

n=1

4

o0
Z fa(x) ovykhivelr opolbpopea

n=1

[1potaiomn 7 Weierstrass M-Test

1fa(x)] < M, KAI Z M, ovykAivel

n=1

4

o0
Z fa(x) ouykAivelr opolépopga

n=1

Mopdderypor 1 H * yewpetpiky ocipd ~ ovykAivel opotduoppa yiow kaBe
x| <c<1

Nopdderypa 2 H * ekBetikf oelpd ~ ovykAivel oporduoppo yio kéBe
x| < R




[lpoTaom 6

1fa(x)| < vn(x) KA Z Va(x) ovykAivel opoldpopgpa

n=1

4

©.@)

Z fa(x) ouykhivel opoldpoppo
n=1

ATtdoeLE .

Z Va(x) ovykAivel opoldpoppa <
n=1

n

Ve Vxel dN(e) : n>m> N(e) ~ Z Vk(x) < €

k=m+1
UK
|Z ()< D RIS D wi(x) <e
k=m-+1 k=m-+1 k=m-+1




[Npétaon 7 Weierstrass M-Test

|

fa(x)] < M, KAI Z M, ocvykhiivel
n=1

4

Z fa(x) ovykAiver opoldpoppa

n=1

Eivou 1 {8t tpdtocon dmwe n Mpdtaon 6, adA& €86 v, (x) = M,. n

Mopadsiypor 2: H * ekBetikt ospd ” ovykAivel opoldpoppo yiow k&Be
x€eR
ATob. Mo kdBe x vrdpyel évae m € N tétolo dote |x| < m ko

VE>0 ~ —~ <X <1

m+£{— m
00 n m—-1 p, 00
X X x™M
c= =SS
| |
gt ol (m+0)!
_'nz_1x”+xm . X n x2 n x3
_n:O nl " m! m+1 (m+1)(m+2) (m+1)(m+2)(m+3)

m—1
= N O I N
m+1 (m+1)2 (m+1)3

~"

YEQWETPLKT TELPA

g

OnAadn 1 ekBetikn ospd YpdooeTol Amd TV YEWMETPLKT oelpd yiow kéOe
|x| < m. Omnéte Mpbdtaon 6 ~» 1 oelpd ovykAivel opoldLop@a.

+ )



[pétoon 8

|

Av 1 celpd Z fa(x) = S(x) ovykivel opotdpopgpa kot oL ouVAPTHoELS
n=0
fa(x) elvon ovvexelc oe éva Sidotnua / téte kaw n ovvdptnon S(x) elvou

ovvexNg

[Mpétoon 9

|

Av n celpd Z fa(x) = S(x) ovykhivel opolépopga kot oL ouvdpTHoeLlg
n=0
fa(x) kot S(x) eivor ohokAnpdoeg ko ovveyeilc oe éva ddotnuo | téte

w b b
> / fo(x) dx = / S(x) dx
n=0 73 a

AT TNV YEWUETPLKN OELPA €Y OVLE

A\

MNopddetypo 4

= [ e e arctan s + g +
1+ t2 3 5 7




[lpotoon 10

o
Av 1 oslpd Z fa(x) = S(x) ovuykAivel opoOLOMOPPAL KO OL CUVAPTHOELG
n=0

o
f7(x) ko S'(x) eivon ouvexeic o éva Sidotnue | koL M oelpd Z f(x)
n=0
OVYKALVEL OLOLOpOPYAL TOTE

> falx) = 5'(x)
n=0




ATNAMOXEIPEX

©.@)
AvvoLooelpd: E anx"

n=1

[lpotoon 11

0@
Av Yl X = xp N OElpd E anXy OUYKALVEL

n=1
@)
téTE N CELP& E anx" ovykAiver opoldpoppa yioe kabe |x| < |xof
n=1

2 uYKALoN oTo onueio xg = opoLdpopen oVyYkAlon Y |x| < |xo

0@
R = sup{|xo| : Z anXy OVYKAlvel}

n=1



@)
R akTivol opoLopop9ne cUYKALOTC SUVOLLOCELPALS Z anx"

n=1

©.@)

Vc< R ko Vx €[—c, c[ ~ Z lapx"|  ovykAlvel opoldpoppa 1 oelpd

n=1
y

@)
x==®R ~ noepd > a,(ER)" eite ouykAivel, site Sev ovykAivel
n=1

oo
Vx ¢ (—R, R) ~ Z anx" 0ev ovykAivel 1 oelp&
n=1

©.@)
Mapdodetypo: H oelpd ZX” éxel okTivoe o0ykAlong 1. J
n=0




> qpeiwon uvibog ( OXI MANTA!!) 1 aktive oOykAlong tng
Suvapooelpdc Bpioketal spapudlovtog
gite To KpLTNpLO TOV AdYOV

dn+1 dn

dn

x| <1 ~ |x| < R= lim

n— o0

lim
n—oQ0

dn+1

eite 1o kprTipLo tNg pilag

1
Iim +/|a,| x| <1 ~ |[x|] < R=
i, el bl <1 <R =

n—o0



[MpoTorom 12

Av 1 Suvopooelpd

0
S(x) = Z anx"  ovykAiver opoldpoppa yia x| < R
n=1

4

(0. @)
s(x) = Z napx" ovuykAivel opoldpopgpa yia [x| < R
n=1

kaw  S'(x) = s(x)

[MpoToron 13

| \

Av 1 Suvopooelpd
(©.@)
s(x) = Z anx" ovykAivel amédivta Yo x| < R =
n=0

Xn+1

S(x):Z ]

n=0

ovykAivel opotdpoppa v |x| < R

X

KOLL S(X):/s(t) dt

0




ATNAMOZEIPEY- amodeilelc

(ee)
Avvopooelpd: E anx”

n=1

Mpétoon 11

(o.]
Av vl x = xp M oglpd Z apxy OVYKAvel

n=1

o0

téTE 1 OELPd Z apx" ouvykAivel opotdpopea yiow kabe x| < |xpl

n=1
v

ATéoelén.

o0
H cepd E apxy ovykAlvet = lim a,xf =0 =
n—o00

n=1

1
dng : n>ng ~ |a,,x6’|<§ =

n n

1

=5

X
n
X0

X

X0

Vx| < xol ~ [anx"| = |anxg] =

(ee)

X
x| < Ixo] ~ Y
X0

n>ng

n

ovykAivel =

o0
M-test = Z anx"  ovykAivelr opoldpoppo

n>ng

Y ukhion oto onueio xg = opoldpopen odykAton yio x| < [xo

o0
R = sup{|xo| : Z apxg ovykhivet}
n=1



